

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища готельно-ресторанного бізнесу суттєво зростає потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців, які володіють сучасними професійними знаннями та навичками, здатні виявляти та задовольняти потреби вимогливого гостя, швидко реагують на будь-які зміни, є креативними та цілеспрямованими. Саме на таку підготовку здобувачів вищої освіти, на нашу думку, спрямована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа».

Запропоновані в освітньо-професійній програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні та спеціальні компетентності і повною мірою відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практичної підготовки у розрізі трьох видів практик: виробничої (15 кредитів), навчальної (1 кредит), організаційної (міжнародної) (7 кредитів).

До переваг освітньої програми слід віднести широкий перелік вибіркових дисциплін, як загальної, так і професійної підготовки, які дозволять набути додаткові фахові компетентності та опанувати споріднені напрямки галузі.

Серед особливостей освітньо-професійної програми можна відмітити адаптованість до міжнародних освітніх програм: Школи готельного менеджменту м. Невшатель, Швейцарія, Лозанської школи готельного менеджменту, Севільського університету в Іспанії у частині змістовного наповнення освітніх компонент. Програма передбачає можливість

закордонного стажування здобувачів освіти з отриманням міжнародного практичного досвіду у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Вона передбачає участь здобувачів вищої освіти у міжнародних грантових програмах Еразмус+ KA1 та Еразмус+ (ЄС).

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа» є актуальною та відповідає сучасним вимогам щодо технології підготовки майбутніх фахівців у галузі гостинності. Її реалізація у повній мірі дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання. Програма заслуговує позитивної оцінки та рекомендується для впровадження в освітній процес.

Рецензент, завідувач кафедри  
туризму і готельно-ресторанної справи  
Черкаського національного університету  
ім. Богдана Хмельницького, доктор  
економічних наук, професор

С.Р. Пасека

підпис Пасека С.Р.  
ЗАСВІДЧУЮ  
Черкаський національний  
університет  
імені Богдана Хмельницького  
Начальник відділу кадрів С.Р.  
11.11. 2021 р.

